
 
 

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
 

П’ятнадцята сесія VIІІ скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

27.06.2024 м. Ужгород № 1143 

 

Про Звернення Закарпатської 

обласної ради щодо перегляду 

доцільності отримання дозволу на 

перебування в межах прикордонної 

смуги у Закарпатській області 

 

 

 

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», враховуючи звернення громадян, територіальних громад області,  

обласна рада  в и р і ш и л а:  

 

1. Схвалити текст Звернення Закарпатської обласної ради до Кабінету 

Міністрів України стосовно недоцільності отримання дозволу на перебування 

в межах прикордонної смуги у Закарпатській області (текст Звернення 

додається).  

2. Доручити голові обласної ради підписати зазначене Звернення від імені 

депутатів обласної ради. 

3. Надіслати Звернення до Кабінету Міністрів України для розгляду 

порушеного питання. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

обласної ради з питань регламенту, депутатської роботи, етики, нагороджень, 

правових питань та антикорупційної діяльності. 

 

 

Голова ради                                                                          Роман  САРАЙ 



                                             Кабінет Міністрів України 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

 

Кабінет Міністрів  України постановою № 1292 від 7 грудня 2023 року вніс 

зміни до постанови  Кабінету Міністрів  України  від 27 липня 1998 року № 1147 

«Про прикордонний режим». 

Змінами передбачено, що громадяни України, іноземці та особи без 

громадянства мають право в’їжджати у контрольований прикордонний район, 

перебувати, проживати або пересуватися в його межах на підставі документів, що 

посвідчують їх особу. 

Зауважуємо, що згідно з додатком до постанови Кабінету Міністрів України 

від 3 серпня 1998 року № 1199 на території п’яти районів Закарпатської області 

(Берегівський, Рахівський, Тячівський, Ужгородський, Хустський райони) 

установлюються контрольовані прикордонні райони. 

Крім того, зміни передбачають обмеження щодо вільного в'їзду, 

перебування, проживання, провадження робіт й пересування осіб у прикордонній 

смузі. Зазначимо, що відповідно до норм чинного законодавства прикордонна 

смуга – ділянка місцевості, яка встановлюється безпосередньо вздовж державного 

кордону на його сухопутних ділянках або вздовж берегів прикордонних річок, 

озер та інших водойм, завширшки 5 кілометрів від лінії державного кордону. До 

прикордонної смуги не включаються населені пункти і місця масового відпочинку 

населення. 

Обмеження полягають у необхідності отримання дозволу особами, які 

планують здійснювати в’їзд, перебувати та проводити роботи у межах 

прикордонної смуги,  від відповідного органу Державної прикордонної служби 

України.  

Окремо визначено категорію осіб, яким такі дозволи отримувати не 

потрібно, серед них: 

-   особи, які в’їжджають у прикордонну смугу з метою перетину 

державного кордону в пунктах пропуску (пунктах контролю) через державний 

кордон; 

-   водії вантажних автомобілів та супроводжуючі їх особи, які в’їжджають у 

прикордонну смугу з метою здійснення мультимодального перевезення; 

-   особи, рух яких починається та закінчується за межами прикордонної 

смуги, що рухаються автомобільним транспортом автомобільними дорогами 

загального користування державного значення, залізничним транспортом 

залізничними шляхами сполучення, частина яких проходить по ділянках 

місцевості, де встановлено прикордонну смугу, без виконання зупинок, виходу на 

залізничних станціях у прикордонній смузі. 

Відповідні ремонтні роботи, будівництво, вирубування дерев і чагарників, 

водокористування, геологічне вивчення, дорожні та інші дослідження, 

гідротехнічні, землевпорядні, меліоративні, водолазні роботи, відео-, кіно- та 

фотознімання місцевості, туристичні подорожі і стрибки з парашутів та інша 

діяльність (передбачена п. 17 Положення про прикордонний режим, 

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennia-zmin-do-postanovy-kabinetu-ministriv-ukrainy-vid-27-lypnia-1998-r-1147-i071223-1292


затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р.                  

№ 1147) у межах прикордонної смуги має також проводитися з дозволу та після 

інформування відповідного органу Державної прикордонної служби перед 

безпосереднім провадженням такої діяльності. 

Вважаємо такі обмеження доречними для територій вздовж лінії 

державного кордону України з російською федерацією і республікою білорусь. 

Однак територія Закарпатської області межує виключно із чотирма 

країнами Європейського Союзу, які є дружніми до України та не становлять 

загрози для національної безпеки нашої держави. 

Такі обмеження значно ускладнять можливість пересування для жителів 

Закарпаття з метою прибуття до місця проживання або роботи, адже більшість 

населених пунктів у межах прикордонної смуги з’єднані між собою дорогами 

місцевого значення. Це вкрай негативно позначиться на рівні життя населення 

Закарпаття та стане суттєвою перешкодою для економічного розвитку регіону. 

У зв’язку із викладеним вище звертаємось до уповноважених органів  із 

проханням додатково опрацювати та переглянути обмеження щодо вільного 

в'їзду, перебування, проживання, провадження робіт і пересування осіб у 

прикордонній смузі та передбачити для осіб, які постійно проживають у межах 

прикордонної смуги, можливість вільно пересуватися: 

в межах прикордонного загону; 

автотранспортом автомобільними дорогами місцевого значення. 

   

 

За дорученням депутатів Закарпатської обласної  ради VІІІ скликання 

 

Голова ради                                                                             Роман САРАЙ 
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